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ریاضی

در نمودار درختی مربوط به سه فرزند یک خانواده خواهیم داشت:1

۲تعداد کل فضای نمونه ای برابر است با  و احتمال اینکه دوتا از بچه ها دختر باشند، برابر است با: =۳ ۸

P (دد) =  

۸
۳

پاسخ سؤالات 2 تا 5

22

از عدد 10 تا 14، دوتا عدد اول داریم؛ 11 و 13. در جای خالی عدد 2 یا (دو) باید نوشته شود.

<۱۹۶  <۲۰۰   ⇒۲۲۵ ۱۴ <  <۲۰۰ ۱۵

3-5
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۶/۳ × ۱۰−۴

5

 =۳
 

۳
۸۱
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الف

 ×
۲  ۳

۵
 =
 ۳
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۶
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ب

 ×
 

۳ a۲

۲
 =
 

۳ a
 

۳ a
  

a
۲  

۳ a

پاسخ سؤال 7

چهار7

8
a∣a∣−نادرست؛ عبارت  به  ازای  و  همیشه منفی می شود.الف > ۰a < ۰

درستب

9
A = {۲x∣x = ۱ ,  ۰ ,  −۲ ,  −۱ ,  ۲}

A = {۲ × ۱ ,  ۲ × ۰ ,  ۲ × (−۲) ,  ۲ × (−۱) ,  ۲ × ۲} = {−۴ ,  −۲ ,  ۰ ,  ۲ ,  ۴}

B : x ≤ ۴ ⇒ (−۲) = ۴ ≤ ۴ ,  (−۱) = ۱ ≤ ۴۲ ۲ ۲

(۲) = ۴ ≤ ۴ ,  (۱) = ۱ ≤ ۴۲ ۲

۰ = ۰ ≤ ۴۲

⇒ B = {۰ ,  −۱ ,  ۱ ,  ۲ ,  −۲}

⇒ A − B = {   ,     ,  −۴ ,     ,  ۴} =۲ ۰ −۲ {−۴ ,  ۴}

⇒ n(A − B) = ۲
A ∪ B = {   ,    }

A

 ۲ ,  ۰ ,  −۴ ,  −۲ ,  ۴
B

 −۱ ,  ۱

A ∩ B = {۰ ,  ۲ ,  −۲}

⇒ (A ∪ B) − (A ∩ B) = {−۴ ,  ۴ ,  −۱ ,  ۱}

ترتیب عملیات مهم است.10
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۲

۱
۲

۳
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 −  ÷  

۳
۲

۲
۱
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۲
۱

(−  − 

۲
۱
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۵
۴

 ) = 

۲
۱

−  

۵
۴

11
{x ∈ R x ≤ −۷}∣
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پاسخ سؤالات 12 تا 13

12

 =
z x y۲ −۲ ۷
x y۴ +۷

 =
z y y۲ ۷ −۷
x × x۴ ۲

 =
z y۲ ۰
x۶

 

z۲
x۶

13
−۴۸  =۱۲  −۱۶ × ۳  =۴ × ۳ ۴  −۳ ۲  =۳ ۲  ۳

14

15
∣۳ −  ∣ +۵ ∣۲ −  ∣ =۵ ۳ −  −۵ (۲ −  ) =۵ ۳ −  − ۵ ۲ +  = ۵ ۱

16
۷/۲ × ۱۰ =−۳ ۰/۰۰۷۲

17
۰/۰۰۰۰۶۲۵ = ۶/۲۵ × ۱۰−۵

18
n − ۷ = ۲ ⇒ n = ۹ 

m + ۵ = ۹ ⇒ m = ۴ 

19
الف

۲ × ۳  =۳ ۱۶ × ۴ ۶  =۳ ۶۴ ۶ × ۴ = ۲۴

ب
۵  +۲  +۳ ۸ × ۳  =۳ ۲۷ × ۳ ۵  +۲ ۲  +۳ ۳ ۳  =۳ ۳ ۵  +۲ ۵  

۳ ۳

20
الف

A ∩ B = {۴ ,  ۵}

ب

6 عضو دارد.

A ∪ B = {۲ ,  ۳ ,  ۴ ,  ۵ ,  ۶ ,  ۷}

پ
k = ۰ ,  ۱ ,  ۲ ,  ۳ ⇒ C = {−۱ ,  ۲ ,  ۵ ,  ۸}



4/8لرنیتو 1401

پاسخ سؤال 21

درست.21

22
الف

A = {−۱ ,  ۰ ,  ۱} B = {۰ ,  ۱ ,  ۲} C = {−۳ ,  −۲ ,  −۱}

 (A ∩ C) = {−۱}

ب
 (B ∩ C) = {}

پ
(B − A) = {۲}

مختوم؛ زیرا مخرج آن دارای عامل اول 2 می باشد.23

24
۲ = ۹۶ + ۲ ⇒ ۲ × ۲ = ۹۶ + ۲ ⇒ ۴ × ۲ = ۹۶ + ۲n+۲ n n ۲ n n n

⇒ ۴ × ۲ − ۲ = ۹۶ ⇒ ۳ × ۲ = ۹۶n n n

⇒ ۲ =n
 =

۳
۹۶

۳۲ ⇒ ۲ =n ۲ ⇒۵ n = ۵

طبق قانون اعداد توان دار داریم :25

a =−n (  ) =
a
۱ n

 

an

۱

(  ) =
b
a −n (  ) a ×

a
b n n a =m an+m

جواب =  =
−۲−۳

(  ) × (  )
۳
۲ ۳

۸
۳ ۳

 =
−( )

۲
۱ ۳

(  ×  )
۳
۲

۸
۳ ۳

 =
−(  )

۲
۱ ۳

(  )
۸
۲ ۳

−(  ) =
۸
۴ ۳ −(  ) =

۲
۱ ۳

 

۸
−۱

پاسخ سؤال 26

نادرست26
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پاسخ سؤالات 27 تا 28

مثبت27

تهی28

پاسخ سؤالات 29 تا 30

نادرست - به مجموعه ای که یک عضو داشته باشد، مجموعۀ تک عضوی می گویند. مجموعۀ  دو29

عضو دارد، صفر و تهی.

{∅ ,  { } ,  ۰}

درست - اگر  زیرمجموعۀ  باشد، یعنی تمام عضوهای  در مجموعۀ  قرار دارد و ازطرفی چون 30

زیرمجموعۀ  می باشد، درنتیجه تمام عضوهای  نیز در  قرار گرفته است، ازاین رو دو مجموعه باهم برابرند.

ABABB

ABA

پاسخ سؤالات 31 تا 32

دو 31

32B

33

  ,    

۲ × ۹
−۱ × ۹

۳ × ۶
−۱ × ۶

  ,     ,    ,    

۱۸
−۹

۱۸
−۸

۱۸
−۷

۱۸
−۶

پاسخ سؤالات 34 تا 35

34

۸ =−۳۲
۸  

−۹  ربع 
 =

۴
۸−۹

 =
۲۲

(۲ )۳ −۹

 =
۲۲

۲−۲۷
۲  −۲۹

 مربع 
(۲ )  =−۲۹ ۲

۲  

−۵۸  نصف 
 =

۲
۲−۵۸

۲−۵۹
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35

=(−۳ +  )۱۰
۲

∣  ∣ =
 مثبت 

 −۳ +  ۱۰ −۳ +  ۱۰

پاسخ سؤالات 36 تا 37

36

x ×۳−(−۶) y ×−۷−۲ z =−۲−۷ x y z =۹ −۹ −۹ (  )
yz
x ۹

37

بین صفر و 2 قرار دارد.

<۲۵  <۳۳  ۳۶

۵ <  < ۶  ۱۰ < ۲ < ۱۲۳۳
×۲

۳۳

 ۱۰ − ۱۰ < ۲  − ۱۰ < ۱۲ − ۱۰ ⇒ ۰ < ۲  − ۱۰ < ۲−۱۰ ۳۳ ۳۳

38
Z ∩ N = N
R−Q = Q′

پاسخ سؤالات 39 تا 40

39−ab

یک40

41
∣a − b∣ + ۲∣ac∣ = ∣۲ − (−۳)∣ + ۲∣۲ × −۱∣ = ∣ + ۵∣ + ۲∣ − ۲∣ = ۵ + ۲ × ۲ = ۹

پاسخ سؤال 42

درست42
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43

زیرمجموعه ها:

A = {۳x − ۱∣x ∈ Z ,  −۱ ≤ x < ۱} ⇒ A = {−۴ ,  −۱}

∅ ,  {−۴} ,  {−۱} ,  {−۱ ,  −۴}

پاسخ سؤالات 44 تا 45

نادرست44

 زیرمجموعۀ  نیست، زیرا عضوی مانند صفر از مجموعۀ  وجود دارد که در  نیست.

Wاعداد حسابی = {۰ , ۱ , ۲ , ۳ , ۴ , ⋯ } , Nاعداد طبیعی = {۱ , ۲ , ۳ , ۴ , ⋯ }

WNWN

درست45

پاسخ سؤالات 46 تا 47

نادرست است، زیرا:46

−۸ − ۱۰ ÷ ۱۰ = −۸ − ۱ = −۹ ⇒ ∣ − ۹∣ = ۹

نادرست است، زیرا:47

A ⊆ B ⇒   {
A ∩ B = A

A ∪ B = B

⇒ (A ∩ B) − (A ∪ B) = A − B  

A⊆B
A − B = ∅

پاسخ سؤال 48

48
 − ۳  + ۷  =  − ۳  + ۷  

۳ ۱۶ ۳ ۵۴ ۳ ۲ ۳ ۲ × ۲۳ ۳ ۳ × ۲۳ ۳ ۲

= ۲  − ۳ × ۳  + ۷  = (۲ − ۹ + ۷)  = ۰۳ ۲ ۳ ۲ ۳ ۲ ۳ ۲

49
∣ − ۲∣ + (−۲) = ۲ − ۲ = ۰
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50

{   ,  ۰ ,    } =
−۳
−۱

−۱
۱

{   ,  ۰ ,  −۱}
۳
۱

51
∣۴ − (−۳)∣ = ۷

52
الف

 =
 ۱۲

 ×  ۱۸ ۶
 = 

 

 

۱
 ۲

۱۲
×۱۸

۹
 ۶

۱

 =۹ ۳

ب
 ۳ −۸  +۵۰  =۳۲ ۶  −۲ ۵  +۲ ۴  =۲ ۵  ۲

۳ =۸ ۳ × ۲  =۲ ۶  ۲

= ۵  ۵۰ ۲

= ۴  ۳۲ ۲

پ
( −۳  )(  +۷ ۳  ) =۷ ۳ +  −۲۱  −۲۱ ۷ = −۴


